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Приложение к письму от «___» мая 2018 г. № ___ 

ОТЧЁТ 

об  исполнении предписания об устранении нарушений 

   Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Сызгинская основная общеобразовательная школа», рассмотрев предписание 
должностного лица Министерства общего и профессионального образования Свердловской области об устранении нарушений от «05»декабря 
2017 г. № 201700401917-п  (далее – предписание), информирует о мерах, принятых мерах во исполнение указанного предписания. 

1. Результаты работы по устранению нарушений, указанных в предписании рассмотрены на заседании  педагогического совета   (протокол 
№ 10   от  14  мая 2018 года) 
2. В целях устранения нарушений законодательства Российской Федерации, Свердловской области в сфере образования в деятельности 
Муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Сызгинская основная общеобразовательная школа   проведена  следующая 
работа:  
 

Нарушения, указанные в предписании Информация об исполнении 

1. Несоответствие содержания уставов законодательству Российской Федерации об образовании:   

1) нарушение пунктов 10.1, 15.1, 17 части 3 статьи 28 
Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации» (далее –Закона об 
образовании), поскольку пунктом 2.13. устава Организации, 
утвержденного приказом начальника Муниципального отдела 
управления образованием МО Красноуфимский округ от 
10.02.2015  № 64 (далее – Устав) не предусмотрены полномочия 
Организации в соответствие с указанной нормой; 

 Исполнено. В 4.5. Устава  предусмотрены  полномочия Организации в 
соответствии с ФЗ «Об образовании РФ»  

Устав МКОУ «Сызгинская ООШ», утвержден приказом и.о. начальника 
МОУО МО Красноуфимский округ от 03.04.2018 г. № 158, внесен в 
ЕГРЮЛ 19.04.2018 г. за ГРН 2186658896940. 

 Документ размещен на сайте ОО в разделе документы: 
http://syzgi.ucoz.ru/os_swed/doc/2018/ustav_mkou_syzginskaja_oosh.pdf158 

2) нарушение  частей 6 и 7 статьи 12 Закона об образовании, 

поскольку  пунктом  2.14 Устава  предусмотрено, что Организация 
разрабатывает образовательные программы только в соответствии 
с федеральными государственными образовательными 
стандартами; 

Исполнено. В 4.5. Устава  предусмотрены  полномочия Организации в 
соответствии с ФЗ «Об образовании РФ» 

 Устав МКОУ «Сызгинская ООШ», утвержден приказом и.о. начальника 
МОУО МО Красноуфимский округ от 03.04.2018 г. № 158, внесен в 
ЕГРЮЛ 19.04.2018 г. за ГРН 2186658896940. 

 Документ размещен на сайте ОО в разделе документы: 
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http://syzgi.ucoz.ru/os_swed/doc/2018/ustav_mkou_syzginskaja_oosh.pdf158  

3) нарушение части 1 статьи 30 Закона об образовании, поскольку 
Уставом не установлен порядок принятия локальных нормативных 
актов, затрагивающих права обучающихся.  

Исполнено. В п.2.6, п.2.7. Устава установлен порядок принятия 
локальных нормативных актов, затрагивающих права обучающихся 

Устав МКОУ «Сызгинская ООШ», утвержден приказом и.о. начальника 
МОУО МО Красноуфимский округ от 03.04.2018 г. № 158, внесен в 
ЕГРЮЛ 19.04.2018 г. за ГРН 2186658896940( п. 2.6, 2.7 – стр. 3), 

 Документ размещен на сайте ОО в разделе документы: 
http://syzgi.ucoz.ru/os_swed/doc/2018/ustav_mkou_syzginskaja_oosh.pdf 

2. Нарушение обязательных требований законодательства РФ в области образования, предъявляемых к содержанию локальных актов, 
регламентирующих деятельность образовательных учреждений: 
1) нарушение части 2 статьи 61 Федерального закона от 29 декабря 
2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» 
(далее – Закона об образовании), поскольку пункт 4.2 локального 
нормативного акта Организации «Порядок оформления 
возникновения, приостановления и прекращения образовательных 
отношений между МКОУ «Сызгинская ООШ» и обучающимися  и 
(или) родителями (законными представителями) 
несовершеннолетних обучающихся, утверждённого приказом от 
29.08.2015 № 66/1;пункт 5.1 Положения о порядке и основании 
перевода, отчисления и восстановления обучающихся МКОУ 
«Сызгинская ООШ», утвержденного приказом от 29.08.2015 № 
66/1, предусматривают отчисление: в случае невыполнения 
обучающимся обязанностей по добросовестному и ответственному 
освоению образовательной программы и выполнению учебного 
плана; не предусматривает отчисление в случае нарушения порядка 
приема в образовательную организацию, повлекшего по вине 
обучающегося его незаконное зачисление;  

Исполнено. В локальных  актах «Порядок оформления возникновения, 
приостановления и прекращения образовательных отношений между 
МКОУ «Сызгинская ООШ» и обучающимися  и (или) родителями 
(законными представителями) и Положение о порядке и основании 
перевода, отчисления и восстановления обучающихся МКОУ «Сызгинская 
ООШ» предусмотрено отчисление в случае нарушения порядка приема в 
образовательную организацию, повлекшего по вине обучающегося его 
незаконное зачисление. 

    Приняты на педагогическом совете протокол № 9 от 16.04.2018 г., 
утверждены приказом директора ОО  № 16 от 17.04.2018 г. 
  Документы размещены на сайте ОО в разделе документы, подраздел 
локальные нормативные акты 
http://syzgi.ucoz.ru/index/dokumenty/0-51  

2) нарушение части 1 статьи 34 Закона об образовании, поскольку 
разделом 2.1 Правил внутреннего распорядка обучающихся, 
утвержденных приказом от 29.08.2015 № 66/1, предусмотрены 
права обучающихся не в соответствии с указанной нормой; 

Исполнено. В локальном акте «Правила внутреннего распорядка 
обучающихся» предусмотрены права обучающихся  в соответствии с 
указанной нормой. 

     Принят на педагогическом совете протокол № 9 от 16.04.2018 г., 
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утвержден приказом директора ОО  № 16 от 17.04.2018 г. 
 Документ размещен на сайте ОО в разделе документы, подраздел 

локальные нормативные акты  http://syzgi.ucoz.ru/index/dokumenty/0-51 

3) нарушение части 1 статьи 43 Закона об образовании, поскольку 
разделом 3.2 Правил внутреннего распорядка обучающихся, 
утвержденных приказом от 29.08.2015 № 66/1, предусмотрены 
обязанности обучающихся не в соответствии с указанной нормой. 

Исполнено. В локальном акте «Правила внутреннего распорядка 
обучающихся» предусмотрены обязанности обучающихся  в соответствии 
с указанной нормой. 

    Исполнено.  Принят на педагогическом совете протокол № 9 от 16.04.2018 
г., утвержден приказом директора ОО  № 16 от 17.04.2018 г. 

 Документ размещен на сайте ОО в разделе документы, подраздел 
локальные нормативные акты  http://syzgi.ucoz.ru/index/dokumenty/0-51 

2. Неисполнение полномочий, отнесённых к компетенции образовательного учреждения: 
1) нарушение пункта 9 Порядка приема граждан на обучение по 
образовательным программам начального общего, основного 
общего и среднего общего образования, утвержденного приказом 
Министерства образования и науки Российской Федерации от 
22.01.2014 2014 № 32 (далее – Порядок приема), поскольку 
заявление о приеме от 13.02.2017 не содержит сведений об адресе 
места жительства родителей ребенка (законных представителей); 
контактные телефоны родителей (законных представителей) 
ребенка (только одного родителя); 

Исполнено. Ззаявления о приеме в ОО приведены в соответствие с 

порядком приема граждан на обучение по образовательным программам 
начального общего, основного общего и среднего общего образования, 
утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 22.01.2014 2014 № 32 

http://syzgi.ucoz.ru/index/1_klass_na_2017_2018_uchebnyj_god/0-70 

2) нарушение пункта 14 Порядка приема, поскольку приказы о 
зачислении изданы в срок, превышающий 7 рабочих дней после 
приема документов: заявление о приеме в 1 класс подано 
13.02.2017, есть заявление от 19.07.2017, поданное в электронном 
виде, – приказ о зачислении от 15.06.2017; заявление подано 
02.03.2017, есть заявление от 05.07.2017, поданное в электронном 
виде, – приказ о зачислении от 15.06.2017; 

Исполнено. Приказы о зачислении обучающихся в ОО приведены в 
соответствие с порядком приема 

3)  нарушение  пункта  7  Порядка и условий осуществления 
перевода обучающихся из одной организации, осуществляющей 
образовательную деятельность по образовательным программам 
начального общего, основного общего и среднего общего 
образования, в другие организации, осуществляющие 

Исполнено. Приказы об отчислении обучающихся из ОО приведены в 
соответствие с порядком и условий осуществления перевода обучающихся 
из одной организации, осуществляющей образовательную деятельность по 
образовательным программам начального общего, основного общего и 
среднего общего образования, в другие организации, осуществляющие 
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образовательную деятельность по образовательным программам 
соответствующих уровня и направленности, утверждённого 
приказом Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 12.03.2014 № 177, поскольку в приказах от 
04.08.2016 № 34, от 09.08.2016 № 35 «Об отчислении учащегося» 
не указана принимающая организация; 

образовательную деятельность по образовательным программам 
соответствующих уровня и направленности, утверждённого приказом 
Министерства образования и науки Российской Федерации от 12.03.2014 
№ 177 

4) нарушение пункта 11 Порядка проведения аттестации 
педагогических работников организаций, осуществляющих 
образовательную деятельность, утвержденного приказом 
Министерства образования и науки Российской Федерации   от 
07.04.2014 № 276 (далее – Порядок аттестации), поскольку 
представление (характеристика) на Васенькову С.А. в рамках 
аттестации на соответствие занимаемой должности не содержит: 
уровень образования; результаты предыдущих аттестаций;  

Исполнено. Представление (характеристика) на Васенькову С.А. в рамках 
аттестации на соответствие занимаемой должности приведено в 
соответствие с Порядка проведения аттестации педагогических 
работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, 
утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской 
Федерации   от 07.04.2014 № 276 

5) нарушение пункта 20 Порядка аттестации, поскольку личные 
дела педагогических работников Нуровой Л.Р., Васеньковой С.А., 
Саяповой Э.С., Музафаровой Л.Х., Фарзиевой Н.Н., имеющих 
аттестацию на соответствие занимаемой должности, не содержат 
выписку из протокола по результатам аттестации  педагогических 
работников; 

Исполнено. Личные дела педагогических работников Нуровой Л.Р., 
Васеньковой С.А., Саяповой Э.С., Музафаровой Л.Х., Фарзиевой Н.Н., 
имеющих аттестацию на соответствие занимаемой должности в рамках 
аттестации на соответствие занимаемой должности приведены в 
соответствие с Порядка проведения аттестации педагогических 
работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, 
утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской 
Федерации   от 07.04.2014 № 276 

6) нарушение пункта 3 Требований к структуре официального 
сайта, утверждённых приказом Федеральной службы по надзору в 
сфере образования и науки от 29.05.2014 № 785 «Об утверждении 
требований к структуре официального сайта образовательной 
организации в информационно-телекоммуникационной сети 
«Интернет» и формату представления на нём информации», 
поскольку официальный сайт Организации http://syzgi.ucoz.ru не 
содержит информации, которая должна содержаться внутри 
каждого подраздела специального раздела «Сведения об 
образовательной организации», а именно: 

в подразделе «Образование»: 
информацию об учебном плане с приложением его копии; 

Исполнено. Личные дела педагогических работников Нуровой Л.Р., 
Васеньковой С.А., Саяповой Э.С., Музафаровой Л.Х., Фарзиевой Н.Н., 
имеющих аттестацию на соответствие занимаемой должности в рамках 
аттестации на соответствие занимаемой должности приведены в 
соответствие с Порядка проведения аттестации педагогических 
работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, 
утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской 
Федерации   от 07.04.2014 № 276 

 

Учебный план выложен на сайт http://syzgi.ucoz.ru/index/obrazovanie/0-52  
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в подразделе «Руководство. Педагогический (научно-

педагогический) состав»: 
информацию о персональном составе педагогических 

работников с указанием преподаваемых дисциплин; 
 

в подразделе «Материально-техническое обеспечение и 
оснащенность образовательного процесса»:  

информацию о средствах обучения и воспитания (пункт 26 
статьи 2 Закона об образовании); 

в подразделе «Стипендии и иные виды материальной 
поддержки»: 

информацию о наличии и условиях предоставления видов 
материальной поддержки обучающихся (льготы по питанию, 
обеспечение школьной формой (при наличии)). 

дополнена информация о персональном составе педагогических 
работников с указанием преподаваемых дисциплин 

http://syzgi.ucoz.ru/os_swed/ruk/informacija_o_personalnom_sostave_pedagogi

cheskikh.pdf 

дополнена информация о средствах обучения и воспитания 

(http://syzgi.ucoz.ru/index/materialno_tekhnicheskoe_obespechenie_i_osnashhe

nnost_obrazovatelnogo_processa/0-55) 

 

дополнена информация о наличии и условиях предоставления видов 
материальной поддержки обучающихся 

(http://syzgi.ucoz.ru/index/stipendii_i_inye_vidy_materialnoj_podderzhki/0-56) 

(указываются меры, мероприятия и действия, принятые по каждому нарушению, указанному в предписании) 

3. В связи с допущенными нарушениями привлечены к дисциплинарной ответственности: заместитель по УР –Васенькова С.А. (приказ МКОУ 
«Сызгинская ООШ» №  9/1 от 06.12.2017 г.), заместитель по ВР Сабирова Н.А. (приказ МКОУ «Сызгинская ООШ» №  9/2 от 06.12.2017 г.), 

ответственный за аттестацию педагогических работников Ахтарова Е.Ф. (приказ МКОУ «Сызгинская ООШ» №  9 от 06.12.2017 г.) , 

Насибуллина И.А., ответственный за сайта (приказ МКОУ «Сызгинская ООШ» №  9/3 от 06.12.2017 г.) 
(указываются Ф.И.О., должность работников, на которых наложены дисциплинарные взыскания, проведенные служебные расследования, 

реквизиты локального акта о наложении дисциплинарного взыскания и др.) 

____________________ _____________________        И.А. Насибуллина 

руководитель или его 
уполномоченный 

представитель 

подпись расшифровка подписи 
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